RÈGLEMENT DU TIRAGE AU SORT « GAGNEZ UNE CARTE CADEAU MANGO »
1.- Description générale du TIRAGE AU SORT
Le présent règlement (ci-après « le règlement ») a pour objet de régir le tirage au sort organisé par l'entreprise PUNTO FA, S.L. (ci-après « MANGO »), domiciliée à Palau-solità i Plegamans (Barcelone), calle Mercaders 9-11, Pol. Ind. Riera de Caldes. 
La participation ou l'obtention des gains ne sont soumis à aucune obligation d'achat. Aucun achat ou paiement n'augmente les probabilités de gagner le présent tirage au sort.

2.- Conditions requises pour les participants
2.1
Le présent tirage au sort se déroule en Espagne.
2.2
Est autorisée à participer toute personne physique majeure et résidant dans l'un des pays suivants :
· ALLEMAGNE
· ANDORRE
· AUTRICHE
· BULGARIE
· CHINE
· CROATIE
· CORÉE DU SUD
· SLOVAQUIE
· ESPAGNE 
· FINLANDE
· FRANCE
· GRÈCE
· HONGRIE
· IRLANDE
· JAPON
· LUXEMBOURG
· NORVÈGE
· PAYS-BAS
· PORTUGAL
· ROYAUME-UNI
· RÉPUBLIQUE TCHÈQUE
· ROUMANIE
· RUSSIE
· SERBIE SUISSE
· UKRAINE
2.3
Les associés ou employés des sociétés du groupe MANGO et des entreprises associées à cette promotion ainsi que leurs conjoints ou membres de leurs familles au premier degré, ne sont pas autorisés à participer au tirage au sort ni à être candidats à un prix.
3.- Participation
3.1   Participeront au tirage au sort toutes les personnes qui remplissent les conditions exposées dans l'article 2 et qui complètent — en renseignant nom et prénom, adresse e-mail, numéro de téléphone mobile, code postal, ville, date de naissance et sexe — le formulaire disponible en cliquant sur le lien suivant : www.mango.com/giftvoucher2015.

3.2
MANGO entamera la diffusion de la présente action promotionnelle le 20 avril 2015. La période de participation débute le 20 avril à 9 h (heure d'Europe centrale ou HEC), et se termine le 7 mai 2015, inclus, à 23 h 59. Par conséquent, ne seront prises en compte que les participations reçues entre ces dates.
4.- Conditions techniques
4.1 Sera acceptée une (1) seule participation par personne et par demande. 
4.2 Est exclu de ce tirage au sort tout participant :
a) Qui ne se conforme pas aux instructions visées ci-dessus.
b) Qui ne répond pas aux conditions de participation.
4.3 MANGO se réserve le droit d'exclure du tirage au sort toute personne qui ne respecte pas les règles établies ou qui n'adopte pas un comportement honnête, ce qui garantit les mêmes droits et opportunités à tout participant.
4.4 Tous les participants ayant suivi correctement les instructions mentionnées, rempli dûment le formulaire en renseignant les informations requises, et réunissant toutes les conditions de participation au présent tirage au sort font partie de la liste des participants qui aspirent à gagner le prix qui fait l'objet d'une description ci-dessous. 
5.- Méthode de sélection
5.1 MANGO réalisera, grâce à un système électronique, un tirage au sort unique, le 29 mai 2015, entre les participants remplissant les conditions précédemment citées et désignera, parmi tous les participants des pays mentionnés, un seul gagnant du tirage au sort. Un suppléant sera choisi de la même manière ; il aspirera au prix si la personne initialement sélectionnée ne peut pas le recevoir pour un des motifs exposés dans le présent règlement.
6.- PRIX
Si le gagnant du tirage au sort est résident luxembourgeois le prix sera:
· Une carte cadeau MANGO, d'une valeur de 1 000 euros, valable pour l'achat d'articles MANGO dans les établissements MANGO du pays de résidence du gagnant ou dans la boutique en ligne de MANGO, selon le choix du gagnant. La carte cadeau mentionnée peut être utilisée plusieurs fois par le gagnant, jusqu'à l'épuisement de sa valeur. 
En cas de force majeur l’organisateur se réserve de remplacer le lot par un lot de nature ou de valeur équivalente.
7.- COMMUNICATION DU PRIX AUX GAGNANTS
7.1.
Une fois le tirage au sort effectué, MANGO contactera le gagnant le 1er juin 2015, par e-mail ou par téléphone, à l'adresse e-mail et/ou au numéro de téléphone disponible(s) dans notre base de données fourni(s) par le titulaire. 
7.2. Une fois le gagnant informé conformément à l'article 7.1, il doit, dans un délai de soixante-douze (72) heures à compter de la réception de ladite communication, confirmer l'acceptation du prix par courrier électronique, soit en répondant à l'e-mail envoyé par MANGO pour lui signifier son statut de gagnant, soit en envoyant un courrier électronique à l'adresse indiquée par téléphone par MANGO. Puis il devra indiquer dans quelle boutique MANGO il souhaite retirer la carte cadeau, et si celle-ci sera utilisée dans la boutique en ligne ou dans les boutiques de MANGO de son pays de résidence. Il devra fournir son nom complet et une photocopie de sa carte d'identité ou d'une pièce d'identité équivalente, et accepter expressément l'utilisation de son nom et de son image selon les articles 7.4 et 8.6 du présent règlement.
7.3. Le cas échéant, un suppléant sera contacté. Si celui-ci n'accepte pas le prix ou ne remplit pas les conditions requises dans l'article précédent dans un délai de 48 heures, le prix sera vacant.
7.4 
Après l'acceptation expresse mentionnée aux paragraphes précédents, MANGO pourra procéder à l'annonce du nom du gagnant et du suppléant sur ses différents profils et réseaux sociaux, ainsi que sur le site internet www.mango.com/giftvoucher2015.
8.- RÉSERVES ET RESTRICTIONS
8.1
MANGO est exemptée de toute responsabilité en cas d'erreur figurant dans les données fournies par les gagnants eux-mêmes, qui pourrait empêcher leur identification.
8.2
MANGO n'est en aucun cas responsable des prestations de service, effectuées par une entité avec laquelle elle collabore, réservées au gagnant suite à l'obtention de son prix.
8.3
L'attribution du prix est personnelle et non transférable et ne peut pas faire l'objet d'un échange, d'un changement ou d'une compensation en espèces à la demande du gagnant.
8.4
MANGO se réserve le droit d'annuler définitivement ou temporairement le tirage au sort en cas de force majeure, de circonstances imprévues ou imprévisibles, ou pour fraudes.
8.5
Le simple fait de participer au tirage au sort implique l'acceptation complète du présent règlement.
8.6
MANGO fait valoir que l'attribution du prix ne peut avoir lieu que si le gagnant consent expressément au préalable par écrit à ce que son nom et son image soient utilisés de manière gratuite et à des fins publicitaires dans le cadre du présent tirage au sort.
8.7
Le gagnant exonère également MANGO, ses filiales, entreprises associées et leur personnel de toute responsabilité dérivant de tout préjudice dont il pourrait être victime en jouissant du prix objet du présent tirage au sort.
9.- PROTECTION DES DONNÉES
9.1
Les données personnelles des participants au tirage au sort sont traitées conformément à la législation en vigueur. Ces données sont intégrées dans un fichier automatisé dont MANGO est responsable et titulaire, et sont utilisées de manière automatisée dans la gestion du développement du tirage au sort, la remise des prix et/ou à des fins de publicité, de communication par messagerie électronique ou de prospection commerciale de produits MANGO pouvant intéresser les utilisateurs.
9.2
MANGO définit les mesures techniques et organisationnelles de précaution nécessaires à la garantie de la sécurité des fichiers automatisés, centres de traitement, locaux, équipements, systèmes, programmes et personnes intervenant dans le traitement automatisé des données à caractère personnel, conformément à la loi et à la réglementation en vigueur. 
9.3
Les personnes affectées peuvent s'adresser par écrit au responsable de la base de données de PUNTO FA, S.L., Apartado de Correos 280, 08184 Palau-solità i Plegamans, Barcelone, Espagne pour exercer leur droit d'accès, d'annulation ou de modification ou bien sur www.mango.com dans l'onglet « Enregistrement ».
9.4
L'indication des données personnelles du gagnant est obligatoire pour la gestion du prix. Toute information erronée dans les données personnelles autorisera MANGO à disqualifier le gagnant, sans préjudice d'autres actions que MANGO peut mettre en œuvre à cet effet.
10.- CONSIDÉRATIONS GÉNÉRALES
La législation fiscale en vigueur s'applique aux prix reçus.

11. DEPOT ET CONSULTATION DU RÈGLEMENT

Le règlement est déposé auprès de l’Étude Carlos CALVO, huissiers de justice au Luxembourg, 65, rue d'Eich L-1461, Luxembourg, Adr.Postale : B.P. 2625 L-1026 Luxembourg. Le règlement peut être librement est gratuitement consulté sur l’Internet à l’adresse : www.mango.com/giftvoucher2015
